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Notulen raad voor 
maatschappelijk welzijn 

18 november 2020 

Aanwezig: Alain Pardaen burgemeester 

Marianne Gorre voorzitter 

Robbe De Wilde, Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van 

Heddeghem, Herman Strobbe, Lieve De Gelder schepenen 

Albert De Geyter, Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine 

De Pauw, Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, Ira Lina 

Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, Kathy 

Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter 

Blancquaert, Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke raadsleden 

Pieter Orbie algemeen directeur 

Verontschuldigd:  

Afwezig: Walter Govaert raadslid 

 

OPENBARE ZITTING 

Notulen 

1. Goedkeuring notulen van 6 oktober 2020 

Het voorstel is de notulen goed te keuren.  

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De raad keurt dit goed.  
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Aankoop- en contractbeheer 

2. Ontwerp lastenboek: keukenuitbating WZC Schelderust 2021-2024 

Op 19 december 1995 werd de overeenkomst met de n.v. Interserve betreffende de 

gemeenschapsrestauratie ten behoeve van rusthuis “Schelderust” met ingang van 1 februari 

1996 goedgekeurd. Gedurende al deze jaren werd deze overeenkomst om de 2 jaar 

verlengd, ook toen Interserve werd overgenomen door Sodexo werd op 19 september 2007 

de overeenkomst van gemeenschapsrestauratie met de n.v. Sodexo m.b.t. rusthuis 

"Schelderust" met ingang van 1 februari 2008 met twee jaar goedgekeurd; 

 

Na deze overname werd de overeenkomst ook de volgende jaren stelselmatig 

goedgekeurd na regelmatige positieve evaluaties van de samenwerking. Grote voordelen 

waren de lage maandelijkse fee, en de betaling van de verwerkte producten volgens het 

“open boek” systeem. De nieuwe contracten die door de sector aangeboden worden, 

voorzien in merkelijk hogere maandelijkse beheersvergoedingen, en veelal enkel nog in een 

forfaitaire voedingskost op jaarbasis. Het “open boek”-systeem biedt bovendien het 

aanzienlijk voordeel dat de rusthuisbeheerder verder inspraak heeft in de samenstelling van 

de dagelijkse menu’s en het voorzien van speciale en/of feestelijke extra’s. De stijgende kost 

is in verhouding met de algemene tendens. 

 

De wet op overheidopdrachten van 17 juni 2016 bepaalt dat deze procedure van 

verlenging niet meer kan aangehouden worden. Daarom werd een aanbesteding opgesteld 

om binnen het wettelijk kader een gemeenschapsrestauratie aan te duiden. Hierbij blijft de 

nadruk liggen op maximaal open boek systeem en een kwalitatieve service. 

 

Het voorstel is het lastenboek 'keukenuitbating WZC Schelderust 2021-2024' openbaar te 

publiceren. 

 

Raadslid Lauwers  vraagt waarom het met twee jaar werd verlengd, ook al mocht dit niet 

meer in 2016. 

 

Schepen De Gelder  antwoordt dat de samenwerking verlengd werd omdat er weinig 

andere spelers zijn op de markt. Nu willen we echter in orde zijn met de wettelijkheid.  

 

Raadslid Blancquaert  vraagt wat het open-boeksysteem is? 

 

Schepen De Gelder  legt uit dat dit een systeem is waarbij alle facturen worden voorgelegd 

en betaald, en dat hier een fee van wordt afgetrokken. 

 

Raadslid Piscador  verwijst naar de omschrijving van de opdracht. Kan het verzorgen van 

vergaderingen en feestelijkheden weggelaten worden en aan de vrije markt worden 

gelaten? Dan kan de leverancier hierop inschrijven, maar ook anderen.  
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Schepen De Gelder  antwoordt dat dit gaat over kleinschalige pensioenfeesten. Bij een 

zeldzame, uitgebreide receptie kan nog steeds de vrije markt worden aangeschreven. Men 

is niet bij elke activiteit verplicht de leverancier in te schakelen.  

 

Raadslid Blancquaert  vraagt waarom gekozen werd voor een proefperiode van 9 maand? 

 

Schepen De Gelder  stelt dat dit gebruikelijk is.  

 

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De raad keurt dit goed.  

 

Personeelszaken 

3. Vaststelling vakantieregeling 2021 

Het voorstel is de verlofregeling voor 2021 zoals voorzien in de rechtspositieregeling goed te 

keuren. 

 

Raadslid Van Der Gucht  ziet dat het Lokaal Dienstencentrum gesloten is tijdens de 

kerstperiode. Ze vraagt dit toch open te doen.  

 

De burgemeester  zal dit meenemen naar het vakbondsoverleg en de diensthoofden van 

het lokaal dienstencentrum. 

 

Raadslid Wijmeersch  ziet dat de IBO’s tussen 12-16 juli 2021 opnieuw gesloten zijn. Ze 

vraagt dit te herbekijken. 

 

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 



 

 notulen raad voor maatschappelijk welzijn 18/11/2020 4 

 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De raad keurt dit goed.  

 

4. Toepassing sectoraal akkoord 2020 

 

De sociale partners sloten op 8 april 2020 een sectoraal akkoord voor de provinciale en 

lokale besturen af voor het jaar 2020. De kern van het sectoraal akkoord is een 

koopkrachtverhoging van 1,1% voor het personeel te voorzien vanaf 1 januari 2020.  

 

Volgende afspraken werden hierbij gemaakt: 

 personeelsleden die nog geen maaltijdcheque ter waarde van 8 euro per gewerkte dag 

hebben, ontvangen vanaf 1 januari 2020, een recurrente koopkrachtverhoging, via een 

verhoging van de werkgeversbijdrage in de maaltijdcheques tot het fiscale maximum, 

met een maximum van 100 euro per VTE  of via ecocheques, cultuur- of sportcheques of 

cadeaucheque. 

 daarnaast ontvangt elke personeelslid vanaf 1 januari 2020, 200 euro per VTE  extra 

koopkrachtverhoging per jaar via maaltijdcheques, ecocheques, cultuur-of sportcheques 

of cadeaucheques of door een combinatie van die bonnen. 

 een verhoging van het aanvullend pensioen voor de contractuele personeelsleden 

(tweede pijler): de minimale bijdragevoet stijgt van 1% naar 2,5% of een gelijkwaardige 

dekking. 

 

Het Lokaal Bestuur Wetteren voorziet momenteel volgende voordelen: 

 maaltijdcheques van 5 euro, waarvan 3,91 werkgeversbijdrage 

 geen andere cheques 

 tweede pensioenpijler bedraagt al meer dan 3% voor 2020 

Artikel 220 van de RPR regelt de maaltijdcheques binnen het lokaal bestuur: 

 elektronische maaltijdcheques 

 nominale waarde van 5 euro 

 werknemersbijdrage van 1,1 euro 

 werkgeversbijdrage van 3,90 euro 

 1 maaltijdcheque voor 7u36’ effectieve prestaties.  

 

Vandaar het nieuwe voorstel:  

 Januari tem juni 2020: 50 euro ecocheque per persoon pro rata de prestatiebreuk 

(deel1) 
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 Januari tem september 2020: 172 euro ecocheque per persoon pro rata de 

prestatiebreuk (deel 2) 

 Oktober tem december 2020: verhoging van de nominale waarde van de 

maaltijdcheque naar 6,5 euro (deel 2): 52 werkdagen (205:4 en afgerond naar boven) 

voor 4de kwartaal van 2020 x 1,5€ verhoging= 78€ 

 Januari tem december 2021: verhoging van de nominale waarde van de maaltijdcheque 

naar 6,5 euro 

Op die manier komen we dus tot een totaal bedrag van 300 euro per VTE (50 + 172 euro 

ecocheque en 78 euro verhoging maaltijdcheque) 

 

De administratie stelt voor om akkoord te gaan met het voorstel om een ecocheque toe te 

kennen van 222 euro per persoon pro rata de prestaties (50€ deel 1 en 172€ deel 2) en de 

nominale waarde van de maaltijdcheques te verhogen naar 6,5€ met terugwerkende 

kracht vanaf 1 oktober 2020. Met ingang van 1 januari 2021 blijft de nominale waarde van 

de maaltijdcheque 6,5 euro. 

 

Raadslid Van Der Gucht  vraagt de consumptiecheque uit te vaardigen in plaats van 

ecocheques, en dus het agendapunt uit te stellen naar de volgende raad. Het kan bij 

verschillende lokale handelaars besteed worden. De ecocheque is eerder beperkt in 

gebruik.  

 

De burgemeester  weet niet of dit mag. Als we dit nog verder uitstellen, wordt dit project 

nog verder uitgesteld. 

 

Raadslid Van Der Gucht  vraagt toch het agendapunt uit te stellen of aan te passen. 

 

De algemeen directeur  stelt dat de consumptiecheque erg beperkt kan uitgegeven 

worden. Niet alle handelszaken komen in aanmerking. 

 

Raadslid Van Der Gucht  meldt dat de lijst met handelszaken dag na dag aangroeit.  

 

Raadslid Lauwers  vindt dit een uitstekend voorstel om de lokale economie te 

ondersteunen.  

 

Raadslid Piscador  vraagt waarom het niet mogelijk was een Wetterse cadeaubon te geven? 

 

De burgemeester  stelt dat de vakbondsorganisaties en de VVSG ons dit hebben 

meegedeeld. We sturen het antwoord van de VVSG door naar de raadsleden. 

 

Raadslid Bracke  stelt dat de algemeen directeur zei dat de consumptiecheque wel mag 

gebruikt worden. In dat geval moeten we dit voorstel aanpassen.  

 

Raadslid De Pauw  heeft zelf een consumptiecheque, maar beaamt dat het aanbod erg 

klein is.  
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Raadslid De Winne  vindt de opmerkingen van de oppositie terecht. We kunnen de 

verhoging van de maaltijdcheques goedkeuren, maar de consumptiecheques uit te stellen 

naar de volgende raad.  

 

Raadslid Tondeleir en raadslid Moschidis  treden dit bij. 

 

Raadslid Piscador  stelt dat het fiscaal voordeel ook geen verschil mag uitmaken, omdat 

het lokaal bestuur niet belastingsplichtig is. 

 

Schepen De Gelder  stelt voor dit agendapunt bij hoogdringendheid op de gemeenteraad 

te behandelen. Daarnaast is het zo dat de gemeente en het personeelslid wel belastingen 

zou moeten betalen op de cadeaubon. We moeten onderzoeken of dit ook zo is voor de 

consumptiecheque.  

 

Raadslid Blancquaert  stelt dat de cheque moet op 31 december 2020 uitgereikt worden, 

en dat deze geldig is tot juni 2021. We kunnen dit niet op de lange baan schuiven.  

 

De voorzitter  voegt eraan toe dat de ecocheque ook kan uitgegeven worden in Wetterse 

winkels.  

 

Raadslid Van Der Gucht  stelt dat de ecocheque ook slechts in een beperkt aantal winkels 

kan uitgeven. Bovendien wordt de consumptiecheque mogelijks verlengd, en zal het 

aanbod uitgebreid worden.  

 

De burgemeester  stelt voor het punt uit te stellen. Hij moet dit echter eerst voorleggen aan 

de vakbonden op 1 december 2020. Dit kan dus pas in december voorgelegd worden aan 

de raden. 

 

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De raad stelt dit uit.  

 

Intergemeentelijke samenwerking 
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5. TMVS dv: Buitengewone Algemene vergadering 8 december 2020 

De eerstvolgende buitengewone algemene vergadering van TMVS dv vindt plaats op 8 

december 2020 om 14.30 uur. 

Deze vergadering van TMVS zal volledig digitaal plaatsvinden via interactieve video-

conferencing (i.c. ZOOM). Dit Iaat TMVS dv toe correct gevolg te geven aan de 

gezondheidsadviezen van de overheid inzake social distancing en samenscholing 

alsook de richtlijnen van het Agentschap Binnenlands Bestuur te volgen. 

 

Op de dagorde staan volgende agendapunten: 

1.  Toetreding van deelnemers; 

2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge toetredingen; 

3. Evaluatie 2020, te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie 2021 (cfr. artikel 432 

DLB); 

4. Begroting 2021 (cfr. Artikel 432 DLB); 

5. Actualisering presentievergoeding ingevolge indexaanpassing; 

6. Statutaire benoemingen 

7. Varia 

 

Tijdens de raad van 28 februari 2019 werd Jan Tondeleir aangesteld als afgevaardigde en 

Herman Maudens als plaatsvervanger voor de duur van de legislatuur.  

 

Het voorstel is goedkeuring te verlenen aan alle agendapunten en de aanstelling van de 

afgevaardigden te bevestigen. 

 

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De raad keurt dit goed.  
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de algemeen directeur, de voorzitter 

P. Orbie M. Gorré 

 


